

今日汝州

2022年2月14日
星期一
农历壬寅年正月十四

●河南省连续性内资〔平〕0043
●新闻热线:0375-6908887
●电子信箱:rhzs2008@163.com

总第 3024 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网: <http://www.ruzhounews.com>



今日汝州
官方微信

今日汝州
数字报

以实干作答 用实绩交卷 在新一轮发展赛道上再创辉煌

平顶山市十一届人大六次会议闭幕

张雷明发表讲话 通过关于政府工作报告的决议等六项决议

张明新当选市人大常委会主任,丁国浩、董汉生当选市人大常委会副主任 王治安当选市监委主任



平顶山市第十一届人民代表大会第六次会议

2月12日上午,平顶山市第十一届人民代表大会第六次会议在行政服务综合楼一楼会议室闭幕。 平顶山日报记者 王尧 摄

平顶山日报 (记者 王民峰) 2月12日上午,平顶山市第十一届人民代表大会第六次会议在行政服务综合楼一楼会议室举行第三次全体会议,并在圆满完成大会各项议程后闭幕。

大会主席团常务主席张雷明、赵宏宇、李萍、岳杰勇、巩国顺、闫廷瑞、韩宏亮、荆建刚、肖元欣在主席台就座。张雷明主持会议。

市领导赵文峰、张明新、黄庚侗、高建立、刘文海、王翼、刘颖、王治安、陈天富、刘凯、张荣海、丁国浩、董汉生、张弓、赵军、李树营、王永记、房国卫、冯晓仙、马四海、李建华、孙建豪、杨英锋、张国典、王著、王迎波、王辉、侯民义出席会议。

本次全体会议应到代表421人,实到代表379人,符合法定人数。

会议依次表决通过了平顶山市第十一届人民代表大会第六次会议关于政府工作报告的决议、关于平顶山市2021年国民经济和社会发展计划执行情况与2022年计划的决议、关于平顶山市2021年财政预算执行情况和2022年财政预算的决议、关于平顶山市人民代表大会常务委员会工作报告

的决议、关于平顶山市中级人民法院工作报告的决议、关于平顶山市人民检察院工作报告的决议。

会议表决通过了关于接受李萍同志辞去平顶山市第十一届人民代表大会常务委员主任职务的决议,表决通过了总监票人、监票人名单。

根据大会选举办法规定,会议进行选举事项,补选平顶山市第十一届人民代表大会常务委员会主任1名、副主任2名、委员6名,补选平顶山市监察委员会主任1名。经过检查票箱、清点人数、分发选票、画票、投票、清点选票、计票等程序,根据计票结果,张雷明宣布:张明新当选为平顶山市第十一届人民代表大会常务委员会主任,丁国浩、董汉生当选为平顶山市第十一届人民代表大会常务副主任,丁少革、朱孝哲、刘军慧、杨涵、周万庭、黄东明当选为平顶山市第十一届人民代表大会常务委员,王治安当选为平顶山市监察委员会主任。新当选的国家机关工作人员进行了宪法宣誓。

随后,市委书记张雷明发表讲话。他指出,经过全体代表和与会同志的共同努力,市十一届人大六次会议即将胜利闭幕。各位代表牢记神圣使命,依法履职尽责,共商发展大计,审议批准了政府工作报告和其他报告,顺利完成各项选举任务。会议开得高效、务实、成功,是一次高举旗帜、凝心聚力、提神鼓劲、团结奋进的大会。

张雷明强调,过去一年,我们收获了稳增长、保民生、促发展的累累硕果,进行了极为不易的艰苦奋斗,创造了极不平凡的发展业绩,实现了“十四五”的良好开局,踏上了现代化新鹰城建设新的赶考之路。今年是党的二十大召开之年,做好各项工作意义特殊而重大。现在,目标已明,任务已定,要把蓝图变为实景,不是等得来、喊得来的,而是靠拼出来、干出来的。全市上下要切实将思想和行动统一到本次会议确定的目标任务上来,以实干作答、用实绩交卷,在新一轮发展赛道上再创辉煌。

张雷明强调,一要责任上肩、务实重干。要知责担责、实干立身,对承担的任务、负责的工作不推诿、不懈怠,用心用力地抓实抓具体。要大力弘扬重实干、求实效的风气,以开展“能力作风建设年”活动为牵引,集中整治干部不知责、不担责、不履责、不尽责等作风顽疾,坚决杜绝形式主义、官僚主义,对各项任务特别是项目建设、招商引资、民生工程等重点任务,要细化分解、挂账督办,坚决落实到位。二要昼夜兼程、紧抓快干。在激烈的市场竞争和严峻的经济形势面前,不进则退,慢也是退,只有跑出比别人更快的速度,才可能干出比别人更好的成绩。对这次会议部署的工作、定下的事项,要不等不靠、不观望、不犹豫,坚决按照“13710”工作制度抓好落实,在争分夺秒的拼抢中干在先、走在前。三要事不避难、担当敢干。要弘扬担当之风,发扬斗争精神,坚持“遇事迎难而上”,碰到阻力不退、遇到问题不躲、看到矛盾不推,始终保持破难前行的勇气和干劲。领导干部和人大代表要勇挑重担、敢于负责,在急难险重面前挺身而出、冲锋在前,主动到困难和问题的地方、工作推不开的地方,带领带动各级党员干部披荆斩棘、开创新局。(下转第2版)

张雷明强调,一要责任上肩、务实重干。要知责担责、实干立身,对承担的任务、负责的工作不推诿、不懈怠,用心用力地抓实抓具体。要大力弘扬重实干、求实效的风气,以开展“能力作风建设年”活动为牵引,集中整治干部不知责、不担责、不履责、不尽责等作风顽疾,坚决杜绝形式主义、官僚主义,对各项任务特别是项目建设、招商引资、民生工程等重点任务,要细化分解、挂账督办,坚决落实到位。二要昼夜兼程、紧抓快干。在激烈的市场竞争和严峻的经济形势面前,不进则退,慢也是退,只有跑出比别人更快的速度,才可能干出比别人更好的成绩。对这次会议部署的工作、定下的事项,要不等不靠、不观望、不犹豫,坚决按照“13710”工作制度抓好落实,在争分夺秒的拼抢中干在先、走在前。三要事不避难、担当敢干。要弘扬担当之风,发扬斗争精神,坚持“遇事迎难而上”,碰到阻力不退、遇到问题不躲、看到矛盾不推,始终保持破难前行的勇气和干劲。领导干部和人大代表要勇挑重担、敢于负责,在急难险重面前挺身而出、冲锋在前,主动到困难和问题的地方、工作推不开的地方,带领带动各级党员干部披荆斩棘、开创新局。(下转第2版)

陈天富到市联通公司调研

本报讯 (融媒体中心记者 黄旭彤) 2月9日,平顶山市委常委、汝州市委书记陈天富带领相关单位负责同志,到市联通公司调研。

陈天富详细了解了市联通公司平台建设运营情况,对近年来联通公司发展取得的成绩给予肯定。陈天富指出,要充分发挥自身创新科技和信息化技术优势,建好疫情防控相关大数据

系统,为疫情防控形势分析研判、科学决策提供数据支撑。要进一步提高数据精准性,推动疫情防控工作更加科学化、精细化、智能化。要用好“大数据+网格化”手段,筑牢全方位防控屏障,确保疫情防控措施落实到位,全力守护好人民群众生命健康安全。

市领导李晓伟、张义辉参加活动。

田间讲春管 技术送到家

本报讯 (融媒体中心记者 宋小亚 通讯员 相一杰) 一年之计在于春,小麦春管正当时。2月10日,由市农业农村局农技中心主任带队,农技中心工作人员、农业技术专家、分包乡镇农业技术指导员组成的科技指导队奔赴紫云路街道、米庙镇、骑岭乡、陵头镇等乡镇、街道,向科技示范主体发放化肥等田管物资,并现场讲解春季麦田管理要点。

“冬前出现苗弱的地块要在返青后及早进行中耕划锄,促进小麦早发,底肥不足和叶片发黄的麦田,要在返青期结合中耕划锄每亩追施10—15公斤左右尿素,并施加适量的磷酸二铵。”在紫云路街道肥料发放现场,高级农艺师薛振国对现场群众交代。

科技指导组在米庙镇白庄村详细了解小麦栽培管理措施和现阶段长势情况后,农技专家嘱咐农户:“目前地块分蘖还不错,但是由于播前没有拌种,出现了一些纹枯病。小麦拌种对于纹枯病、全蚀病、根腐



农技人员在田间查看小麦长势

病及地下害虫有很好的防控,一定要做好播前药剂拌种,对于小麦春季田管,要重点防治条锈病、纹枯病、茎基腐病、麦蚜、麦蜘蛛等病虫害。”

我市小麦去年播种期普遍偏晚,冬前调查部分乡镇麦田出现苗黄、苗弱现象,为尽快促使小麦由弱转壮,搭好丰收的架子。春节过后,市农业农村局农技中心积极组织全市91名农业技术指导员和农业专家,入村入户为农业科技示范主体送技术、送田管物资。动员科技示范户在小麦返青后根据田间小麦长势,通过增施肥料,中耕划地保墒,防控病虫害,预防极端寒潮天气等方式,依托农业科技来指导群众抓好春季田管,促使弱苗尽快转壮。



中国人民政治协商会议第九届平顶山市委员会第五次会议

2月11日下午,中国人民政治协商会议第九届平顶山市委员会第五次会议在行政服务综合楼一楼会议室闭幕。 平顶山日报记者 王尧 摄

平顶山日报 (记者 孙鹏飞) 2月11日下午,中国人民政治协商会议第九届平顶山市委员会第五次会议圆满完成各项议程,在行政服务综合楼一楼会议室闭幕。会议应出席委员393人,实到327人,符合规定人数。

市政协主席黄庚侗主持会议并讲话。市政协副主席冯晓仙、马四海、张电子、李建华、孙建豪、杨英锋、张国典、王著、王迎波和秘书长杨天成在主席台就座。

市领导张雷明、赵文峰、赵宏宇、李萍、张明新、高建立、岳杰勇、刘文海、王翼、刘颖、王治安、陈天富、刘凯、巩国顺、张荣海、闫廷瑞、韩宏亮、荆建刚、丁国浩、张弓、赵军、张树营、王永记、房国卫、王辉、侯民义到会祝贺。

会议通过了政协第九届平顶山市委员会第五次会议关于常务委员会工作报告的决议、关于九届四次会以来提案工作情况报告的决议,政协第九届平顶山市委员会提案委员会关于政协第九届平顶山市委员会第五次会议提案审查情况的报告,政协第九届平顶山市委员会第五次政治决议。

黄庚侗指出,这次会议是在全市上下深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 中共十九届六中全会精神,朝着建设社会主义现代化新鹰城宏伟目标阔步前进的关键时刻召开的一次重要会议。中共平顶山市委高度重视,市委书记张雷明在开幕会上发表了振奋人心的讲话,对持续推进全市政协事业发展、广泛汇聚现代化智慧力量提出了四点要求,是指导我们扎实做好今年各项工作的重要遵循。会议期间,全体委员深入协商交流,积极建言资政,广泛凝聚共识,会议自始至终充满着团结、民主、务实、奋进的氛围,是一次高举旗帜、维护核心、凝心聚力、共谋发展的盛会。

黄庚侗强调,过去一年,党的百年华诞激荡精神、浸润人心,中共十九届六中全会意义重大、影响深远,全会通过党的历史上第三个历史决议,开创性提出“两个确立”,是中共十八大以来最重大的政治成果、最重要的历史经验、最确凿的历史结论。市十次党代会科学擘画平顶山现代化建设宏伟蓝图,指引全市上下重整行装、团结奋进,推动建设社会主义现代化新鹰城的壮美画卷全面铺开。新的一年,中共二十大举国关注、举世瞩目,冬奥会精彩纷呈,国人振奋,市委十届二次全会暨市委经济工作会议全面研判大局大势,科学部署全年经济发展主要目标、重点任务和政策措施,令人鼓舞、催人奋进。站在新的起点,市长赵文峰在市十一届人大六次会议上所作的政府工作报告,谋划目标思路举措体现了党中央、国务院和省

委、省政府决策部署,体现了市委十届二次全会暨市委经济工作会议要求,必将指引全市上下在新的一年里开创新现代化建设新局面。

黄庚侗指出,惟有奋斗才能不负伟大时代,惟有实干才能不负中共平顶山市委重托。我们要更好担负起服务平顶山现代化建设的时代重任,在新的征程上奏响最强音。要提高政治站位,坚持把“两个确立”转化为坚决做到“两个维护”的高度自觉,深入贯彻中央《关于加强和改进新时代市县政协工作的意见》,全面落实中央、省委、市委政协工作会议精神,不折不扣把党对新时代人民政协的部署要求,转化为全市政协工作的生动实践。要有效建言资政,充分发挥专门协商机构作用,聚焦建设“四城四区”、打造郑洛平“新三角”战略目标,围绕重点任务精准发力、务实建言,进一步擦亮“鹰城协商”品牌,讲好鹰城协商故事。要广泛凝聚共识,持续完善从党内到党外、从常委到委员、从委员到界别群众的凝聚共识工作格局,不断强化政治共同体意识,努力把人心聚得更紧、把共识筑得更牢,协助中共平顶山市委、市政府把平顶山的事情办得更好。要提升能力作风,全体政协委员要在本届任期最后一年,慎终如始,积极履职、倾心为民,各位政协常委要发挥表率作用,作出更大贡献;各级政协组织要紧扣党委、政府决策部署,充分发挥职能作用,用实干实绩争先进。

黄庚侗强调,团结凝聚力量,奋斗成就伟业。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的中共中央周围,在中共平顶山市委的坚强领导下,同心同德、勇毅前行,努力为建设社会主义现代化新鹰城作出新的更大贡献,以优异成绩向中共二十大献礼。

大会在庄严的国歌声中闭幕。本次会议采取“主会场+分会场”视频会议形式举行。

市委八届二十三次常委会会议召开

本报讯 (融媒体中心记者 黄旭彤) 2月11日,平顶山市委常委、汝州市委书记陈天富主持召开市委八届二十三次常委会会议,传达学习习近平总书记在中共中央政治局第三十六次集体学习、春节前夕赴山西看望慰问基层干部群众、同党外人士共迎新春时的重要讲话精神,并听取市委八届三次全会暨市委经济工作会议、市纪委八届二次全会筹备情况汇报。市委副书记、市长韩春晓出席会议。

会议要求,要深入贯彻落实习近平总书记重要讲话精神,以担当有为的工作实效,加快推动经济社会高质量发展,以优异成绩迎接党的二十大召开。要充分认清“双碳”目标的重要性,稳妥有序推进各项工

作,确保党中央决策部署落到实处。要巩固拓展脱贫攻坚成果,加快农业农村现代化,全面推进乡村振兴。要引导党外人士积极建言献策,最大限度凝聚起共同奋斗的力量。

会议强调,要坚持常态化防控和应急处置相结合,从严从实从细从早做好疫情防控工作。要全力支持企业复工复产,加快恢复生产生活秩序。要加大安全隐患排查整治力度,全力维护社会大局稳定。

会议还研究了其他事项。市委副书记韩玉科,市委常委司伟宽、刘新彦、黄彬、刘国朝、于伟、张义辉、康乐、赵战营参加会议。市领导陈国重、李运平、李晓伟、张剑奇、范响立列席会议。

我市排查并拆除了农村危旧房屋 3714 处 拆旧复垦 因地制宜建设“一场四园”

本报讯 (融媒体中心记者 梁杨子 通讯员 李晨霄 李晓格) 2月10日,市住房和城乡建设局从局系统内抽调37名业务骨干,按照20%的比例,对各乡镇、街道第二批拆除并经全面验收合格的1820户危旧房屋进行抽查复核,确保农村危旧房屋排查和拆除工作成效。

自2021年12月开展农村危旧房屋排查和拆除工作以来,我市成立了工作领导小组,建立综合协调和联动机制,21个乡镇、街道切实履行属地责任,各职能部门严格履行行业监管责任,层层分解落实目标任务。重点对农村危房改造户危旧房屋、村民因受灾房屋、农村易地扶贫搬迁户旧房屋、农村闲置危旧房屋、残垣断壁等房屋进行

拆除工作,着力解决“新房耸立、旧房不拆、危房存在”的现象。

“经过一个月的集中整治,我们在全市范围内排查并拆除了农村危旧房屋3714处,保障了群众生命财产安全,助力打造环境优美、宜居宜业具有汝州特色的美丽新农村。”市住建局相关负责人介绍说。

下一步,我市将鼓励各乡镇对拆除后的闲置土地及时复耕,鼓励村民因地制宜建设“一场四园”(一场:停车场,四园:果园、菜园、花园、游园),打造高颜值乡村,对符合条件的由所在乡镇、街道按程序申报列入城乡建设用地“拆旧复垦”实施范围。

元宵赏灯莫忘安全和文明

□陈晶

一年一度的元宵佳节即将来临,2月13日晚,到市煤山公园赏灯的市民接踵而至,公园里,种类繁多的花灯争奇斗艳,美不胜收的灯光盛宴,令人大饱眼福。

大家举家出行,随着人流,缓缓前行。笔者提醒大家,赏灯要互相礼让,遇到人群拥挤不要慌乱,注意观看四周,并按照公园引导有序观灯。出行赏

灯的市民,要戴好口罩,保持距离,自学做好疫情防控工作;尽量不要随身携带贵重物品,保管好手机、钱包等物品。赏灯时,大家也不要触摸花灯、攀爬灯组、拉扯电缆。同时,不在同一地点逗留、重复观赏,不进行前进。

当晚,不少人抱怨赏灯路程找线找不到车位,建议赏灯的市民乘坐公共交通工具或低碳环保出行,避免造成

交通拥挤、堵塞。记者还观察到,公园门口等地留下不少被随意丢弃的垃圾袋、竹签、饮料瓶等。希望市民们能自觉把垃圾丢在垃圾桶里。这样可以环卫工作省很多时间,提高清洁效率。同时也保证整个城区整洁干净,营造一个良好的赏灯环境。

